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KIT SOFFIAGGIO ARIA

KIT PER PULIZIA
CABINE DI GUIDA PER CAMION

AIR BLOWING KIT

CLEANING KIT
DRIVER’S CABINS FOR TRUCKS

Kit di soffiaggio completo, composto da una 
pistola professionale, una spirale Ø 4x6 in 
Poliuretano 98 ShA di colore nero, lunghezza 3 
o 7,5 metri con codoli, dotata di raccordo con 
filetto mascho 1/8” e OR.
Il kit è indicato per soffiare aria compressa 
in applicazioni generali professionali, per 
hobbistica, nelle manutenzioni, e per la pulizia 
delle cabine dei camion, delle roulotte, delle 
automobili, o di piccoli ambienti, ecc...

Kit completo composto da una pistola 
professionale, una spirale Ø 4x6 in Poliuretano 
98 ShA di colore nero, lunghezza 4 metri con 
codoli, dotata di raccordo a T con spezzone 
tubo Ø 4x6, innesto mignon e rubinetto rapido 
a sfera componibile universale con passaparete 
da utilizzarsi sugli autocarri.
APPLICAZIONI: kit indicato per la pulizia delle 
cabine dei camion, roulotte, automobili e piccoli 
ambienti.

Complete blowing kit, consisting of a professional 
gun, a 4x6 mm polyurethane spiral hose with a 
hardness of 98 ShA, available in lengths of 3 or 
7.5 meters with fittings, equipped with a male 1/8” 
threaded connector and an O-ring. 
The kit is suitable for blowing compressed air 
in general professional applications, for hobbies, 
maintenance tasks, and for cleaning truck cabs, 
caravans, cars, or small spaces, etc.

Complete kit consisting of a professional gun, a 4x6 
mm black polyurethane spiral hose with a hardness 
of 98 ShA, 4 meters in length with fittings, equipped 
with a T-connector, a short piece of 4x6 mm hose, 
a mini connector, and a universal quick-release 
ball valve with a wall pass-through, designed for 
use on trucks.
APPLICATIONS: This kit is suitable for cleaning 
truck cabs, caravans, cars, and small spaces.
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Lunghezza spirale
Lenght spiral tube

Lunghezza spirale
Lenght spiral tube

KITSOF4X6BK030

KITSOF4X6BK075

KIT4X6BKUNI

3 m

7,5 m

4 m

10

10

10

Nella scelta dell’applicazione l’utilizzatore deve tenere conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire nell’applicazione. 
Queste informazioni sono pertanto solo indicative. La validazione delle applicazioni è sempre a carico dell’utilizzatore. Medifly si riserva il diritto di modificare o aggiornare i dati tecnici qui 
riportati in qualsiasi momento senza obbligo di notifica. Questo documento non ha valenza contrattuale.
In the application choice the user must keep in mind the different use variables (pressure, temperature, environment conditions) and all the things that can interfere with the application. These 
information must be considered only as general indication. The validation of the application is always at the user charge. Medifly keeps the right to modify or adjourn the technical data in any moment 
without notify duty. This document has no contract value.
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